
Ata da Reunião do Conselho 
 

 ATA N.º 173/2008/CET – 144ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

No dia 25 de setembro de 2008, com início às 14h20, Sala de Reuniões do 

Gabinete do Secretário/SETP, junto à Secretaria de Estado do Trabalho, Emprego 

e Promoção Social, situada na Rua Pedro Ivo, 750, nesta capital, com a presença 

dos seguintes conselheiros: Sérgio Athayde Silva/CUT, Gerson Luiz Vuicik/FORÇA 

SINDICAL, Carlos José Zimmer/CGT, João Francisco Zafaneli Cubas/FECOMÉRCIO, 

Heitor Angelo Scremin/SEPL, Fernando V. Peppes/SETP, Jairo Corrêia de 

Almeida/FETAEP, Priscilla Fátima Caetano de Lima/FIEP, Klaus Dias Kuhnen/FAEP, 

Roberto Teixeira de Freitas/FETRANSPAR. Convidados: Gunther Furtado/BRDE, 

Ernane G. Ferreira /NCST-PR, Antônio Carlos Lugnani/SEPL-CDG, Luciene 

Bracht/SETP-CQP, Fernando Sicuro/SETP-CQP e Aloize Gogola/SETP-CESINE. 

Ausências Justificadas: Carlos André F. da Silva/SDS. Reuniu-se o CET, em sua 

144ª Reunião Ordinária, tendo como Pauta: 1. Aprovação de ata, 2. Informes, 3. 

PlanTeQ 2008, 4. Remanejamento de Recursos do Plano Plurianual, 5. Assuntos 

Gerais. 

 

ABERTURA:  

O Presidente, Carlos Zimmer, abriu a reunião anunciando a pauta do dia. Acolheu 

o novo conselheiro titular representante da Força Sindical, Gerson Vuicik e o Prof. 

Lugnani, coordenador dos APL’s na SEPL, os quais se apresentaram. 

 

1. APROVAÇÃO DE ATA: 

Com a palavra, Messias, secretário executivo, propôs que a questão das atas 

fosse tratada da seguinte forma: 

a)Logo após a realização das reuniões do CET, seria encaminhada aos 

conselheiros uma Memória da Reunião, elaborada por Aloize Gogola, técnico do 

CESINE/SETP, sendo a ata definitiva elaborada posteriormente pela Secretaria 

Executiva. 

b)Nas próximas reuniões do CET, seria aprovada a ata anterior e mais uma das 

anteriores que ficaram pendentes de aprovação. 

c)As atas estariam disponibilizadas no site da SETP para consultas. 

O presidente propôs que as atas não transcrevessem toda a discussão, a qual 

ficaria guardada em meio magnético para eventuais consultas, mas que 

registrassem o assunto em debate, os posicionamentos, divergentes ou não, 

defendidos no debate do tema e a conclusão ou encaminhamentos 

correspondentes. 

O conselheiro João Cubas propôs que, ao final das memórias e atas, fosse feito 

um quadro de compromissos e sua situação/evolução, para acompanhamento 

pelos conselheiros. 

Foram aprovadas todas as proposições acima, decidindo-se aplicá-las também à 

ata em pauta, de n.º 171/CET, referente à 142ª reunião ordinária, que ficou para 

ser aprovada em outra reunião. 

 

2.INFORMES: 

a)APL’s x APS’s: O conselheiro Sérgio Athayde informou que foi nomeado pelo 

Secretário para representar a SETP junto à coordenação dos APL’s, na SEPL. 

Participando de reuniões, percebeu que o foco do governo é o Centro Expandido, 

porém, não é aí que se localizam os APL’s. Percebeu também que os APL’s, 

enquanto organização dos empresários, caminham por si e não dizem respeito ao 

foco de atuação da SETP, mais voltada para o Paraná Pobre, onde vem sendo 

criadas, principalmente no Centro Expandido, redes de APS’s (Arranjos Produtivos 

Solidários), entre os quais, vestuário e alimentação. Informou também que as 



articulações nesse sentido vêm sendo feitas, inclusive com o Banco Social, que 

deverá criar linhas de crédito especiais para os APS’s. Considerando que o SPETR 

tende, em âmbito nacional, à sua desconstrução e com vistas à construção 

progressiva de uma visão estratégica de desenvolvimento no âmbito da SETP, 

solicitou espaço na pauta da próxima reunião do CET para apresentar uma 

proposta nesse sentido, o que foi aprovado. 

b)Horário das reuniões do CET: O presidente Carlos Zimmer explicou que a 

adoção do horário das reuniões do CET, das 14:00 às 16:00, a pedido de alguns 

conselheiros, vem sendo questionada por outros, que propõem o retorno ao 

horário original de 16:00 às 18:00 horas. Debatida a questão, decidiu-se pela 

manutenção do horário atualmente em uso, 14:00 às 16:00 horas, com as 

recomendações de que se comecem as reuniões às 14:00 horas, que o quorum 

seja verificado às 14:30 horas, que os conselheiros com atraso superior a 30 

minutos sejam considerados faltantes e que, se necessário e de comum acordo, 

as reuniões sejam prorrogadas até o máximo de 16:30 horas. 

c)PlanSeQ da Construção Civil/Bolsa Família: Com a palavra, Messias, 

coordenador do CESINE/SETP, informou sobre a realização da reunião da 

Comissão de Concertação do PlanSeQ da Construção Civil/Bolsa Família, na SRTE, 

em 19/09/08, com início às 09:00 horas, com a presença de representante do 

MTE (Marcelo). Informou que o programa, criado pelo MTE, era para ser 

operacionalizado diretamente pelo MTE, mediante executoras contratadas para 

tanto, em âmbito nacional. Porém, com a proposta do Paraná de se fazer a 

operacionalização em parceria com SINDUSCON e outras, com 40% de 

contrapartida estadual, o programa acabou tendo sua execução dividida entre 

MTE (50%) e os Estados e Municípios (50%), o que, no caso do Paraná, envolve o 

Estado (SETP) e o município de Curitiba, com projetos separados. Informou que o 

PlanSeQ da Construção Civil tem como público-alvo os beneficiários do Programa 

Bolsa Família, a serem selecionados e apresentados ao SINE pelo MDS, com vistas 

a seu desligamento após 2 anos e uma vez qualificados e colocados no trabalho e 

que a absorção majoritária deve ser pelas obras do PAC. Informou ainda que o 

SINDUSCON assume contratualmente o compromisso de absorver 45% do 

pessoal, a partir da 80ª hora/aula do curso. Questionado por Gunther, Messias 

explicou que os 45% serão assumidos pelo SINDUSCON contratualmente, 

podendo superar esse índice, além de que os restantes poderão ser absorvidos 

pelas obras do PAC, além da construção convencional. O conselheiro Sérgio 

Athayde sugeriu que fossem priorizados os beneficiários do Bolsa Família do 

Centro Expandido, onde existem obras do PAC. O conselheiro Heitor propôs que 

os cursos seja versáteis, contemplando também obras do Programa Luz para 

Todos (colocação de postes, fiação etc.) que tem como meta fazer 40.000 

ligações no Paraná. O presidente Carlos Zimmer informou que, embora o 

programa tenha vindo pronto do MTE, o CET pode contribuir, principalmente 

através das entidades nele representadas, para a mobilização do público-alvo e 

sugestão de melhorias no programa, que está em construção. Questionado por 

Gunther e pelos conselheiros Roberto e Sérgio Athayde sobre a possível absorção 

dos educandos na informalidade, Messias esclareceu que o programa está 

devidamente estruturado e prevê a fiscalização pela SRTE/MTE, além do que 

trata-se do primeiro PlanSeQ, que está em construção, podendo sofrer ajustes no 

caminho. Sérgio Athayde lembrou da mobilização internacional da OIT em prol do 

trabalho decente, propondo que as centrais do Paraná se envolvessem num 

debate sobre a questão, ficando, ao final, acatada a proposta do Messias que se 

promova uma Audiência Pública com as Centrais, na Assembléia Legislativa, no 

dia 07/10/08. 

 

3.PLANTEQ 2008: 

De posse da palavra, o Coordenador da CUA, Sérgio Athayde, avaliou que 2008 

vai ser, mais uma vez, um ano atípico para a Qualificação Social Profissional. 

Comentou sobre a tendência decrescente dos recursos do FAT para o programa, 



ficando inviabilizado o atendimento das demandas. Ponderou que soma-se a isto 

uma outra dificuldade que é a opção da AJ/SETP de utilizar, no processo 

licitatório, a modalidade concorrência pública em vez da inexigibilidade, o que 

implica em colocar no edital todas as demandas, engessando o processo. 

Comentou também sobre a falta de executoras principalmente para economia 

solidária. Informou que parte dos recursos destinados aos APLs acabaram 

sobrando, pois não houve público suficiente em alguns cursos e que, também, 

não foram contemplados na planilha o litoral, Foz do Iguaçu e Francisco Beltrão, 

além de outras disparidades regionais. Em função destas e outras dificuldades, 

propôs a realização de uma reunião da CUA ou do pleno do CET, em 07/10/08, às 

09:00 horas, para proceder os necessários ajustes na planilha com vistas ao edital 

de licitação. Foi aceita e aprovada a proposta da reunião da CUA, que recebeu 

aval para decidir ad referendum do pleno do CET.  

Fernando Sicuro, coordenador da Qualificação Social e Profissional, especificou 

que havia sido destinado 50% para APLs, 25% para Economia Solidária e 25% 

para desempregados e que, dos APLs está sobrando 5% dos recursos, os quais 

serão deslocados para os desempregados, porém, para isto, o edital não pode ser 

engessado, mas deve conter cláusula que permita flexibilização.  

O presidente, Carlos Zimmer, propôs, então a constituição de um grupo para 

ajustar com a AJ/SETP a tal flexibilidade do edital, sendo para tanto designados os 

conselheiros Klaus, Fernando Peppes e Carlos Zimmer, sob mobilização da 

Coordenadoria de Qualificação Social e Profissional.  

Lugnani, coordenador de APLS na SEPL, informou que repassou a demanda de 

qualificação dos APLs e foi devidamente contemplado, pelo que agradeceu. 

 

4.REMANEJAMENTO DE RECURSOS DO PLANO PLURIANUAL: 

O conselheiro e Diretor Geral da SETP, Fernando V. Peppes, comunicou aos 

conselheiros que, em virtude de o recurso do FAT ter chegado logo após a reunião 

ordinária do CET e pelo fato de a reunião seguinte do CET não ter tido quorum e 

com base no disposto no art. 12 da Resolução do CODEAFT n.º 419/2005 e do 

teor do capítulo 3, item 1.1., do Manual de Orientações para Execução do Plano 

Plurianual Estadual de Trabalho 2006 a 2009, onde se permite o remanejamento 

de até 10% do valor total dos recursos aprovados no Plano sem a necessidade de 

aprovação do CET, porém, submetido à aprovação do MTE, tomou a liberdade de 

remanejar o valor de R$ 573.873,00 (7,48%) do Plano de Trabalho 2008, visando 

cobrir despesas de contratos para os quais o valor da primeira parcela foi 

insuficiente.  

A ação da Diretoria Geral foi referendada pelo CET, com a solicitação de que os 

conselheiros sejam informados, mediante planilha, sobre a destinação efetiva dos 

recursos remanejados.  

Na oportunidade, Messias explicou que, em virtude das medidas que vêm sendo 

tomadas, avança-se para a redução progressiva dos gastos com a terceirização 

das ações da Agência do Trabalhador de Curitiba e suas Unidades nas Ruas da 

Cidadania, caminhando-se de uma despesa mensal de cerca de R$ 420.000,00 

para aproximadamente R$ 150.000,00.  

O presidente, Carlos Zimmer, propôs a realização de uma reunião da Governança 

do Plano Plurianual (3 pessoas) para o próximo dia 10/10/08, por convocação do 

Coordenador do CESINE, para tratar de todas as questões relativas ao Plano 

Plurianual que se fizerem necessárias, o que foi aprovado. 

 

5.ENCERRAMENTO: 

Esgotada a pauta e nada mais havendo para tratar, o presidente, Carlos Zimmer, 

deu por encerrada a 144ª reunião ordinária do CET às 15:45 horas, e eu, Aloize 

Gogola, lavrei a presente ata que vai por mim assinada. Curitiba, 25 de setembro 

de 2008. 

 

 



 

QUADRO-SINTESE DE COMPROMISSOS E ENCAMINHAMENTOS 

Assunto 

Tarefa 

Responsáveis 

Data/Prazo 

Construção de visão e atuação estratégica da SETP 

Apresentação no CET 

Sérgio Athayde 

Próxima reunião do CET 

Trabalho Decente 

Audiência Pública com as Centrais na Assembléia Legislativa 

Centrais Sindicais 

0710/2008 (tarde) 

Reunião da CUA 

Ajustes na planilha de QSP com vistas ao edital 

Coordenador da CUA e componentes 

07/10/2008, às 09:00 horas 

Grupo de interação com AJ/SETP 

Contribuir para a flexibilização do edital 

Klaus, Fernando Peppes, Carlos Zimmer e Fernando Sicuro 

A definir pela CQP 

Remanejamento de recursos do PPA-2008 

Repassar aos conselheiros planilha com as aplicações 

Diretoria Geral/SETP 

Brevemente 

Reunião da Governança do PPA-2008 

Tratar de questões relativas ao PPA-2008 

Membros, por convocação do coordenador/CESINE 

10/10/2008 

ATA N.º 173/2008/CET – 144ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

No dia 25 de setembro de 2008, com início às 14h20, Sala de Reuniões do 

Gabinete do Secretário/SETP, junto à Secretaria de Estado do Trabalho, Emprego 

e Promoção Social, situada na Rua Pedro Ivo, 750, nesta capital, com a presença 

dos seguintes conselheiros: Sérgio Athayde Silva/CUT, Gerson Luiz Vuicik/FORÇA 

SINDICAL, Carlos José Zimmer/CGT, João Francisco Zafaneli Cubas/FECOMÉRCIO, 

Heitor Angelo Scremin/SEPL, Fernando V. Peppes/SETP, Jairo Corrêia de 

Almeida/FETAEP, Priscilla Fátima Caetano de Lima/FIEP, Klaus Dias Kuhnen/FAEP, 

Roberto Teixeira de Freitas/FETRANSPAR. Convidados: Gunther Furtado/BRDE, 

Ernane G. Ferreira /NCST-PR, Antônio Carlos Lugnani/SEPL-CDG, Luciene 

Bracht/SETP-CQP, Fernando Sicuro/SETP-CQP e Aloize Gogola/SETP-CESINE. 

Ausências Justificadas: Carlos André F. da Silva/SDS. Reuniu-se o CET, em sua 

144ª Reunião Ordinária, tendo como Pauta: 1. Aprovação de ata, 2. Informes, 3. 

PlanTeQ 2008, 4. Remanejamento de Recursos do Plano Plurianual, 5. Assuntos 

Gerais. 

 

ABERTURA:  

O Presidente, Carlos Zimmer, abriu a reunião anunciando a pauta do dia. Acolheu 

o novo conselheiro titular representante da Força Sindical, Gerson Vuicik e o Prof. 

Lugnani, coordenador dos APL’s na SEPL, os quais se apresentaram. 

 

1. APROVAÇÃO DE ATA: 

Com a palavra, Messias, secretário executivo, propôs que a questão das atas 

fosse tratada da seguinte forma: 

a)Logo após a realização das reuniões do CET, seria encaminhada aos 

conselheiros uma Memória da Reunião, elaborada por Aloize Gogola, técnico do 



CESINE/SETP, sendo a ata definitiva elaborada posteriormente pela Secretaria 

Executiva. 

b)Nas próximas reuniões do CET, seria aprovada a ata anterior e mais uma das 

anteriores que ficaram pendentes de aprovação. 

c)As atas estariam disponibilizadas no site da SETP para consultas. 

O presidente propôs que as atas não transcrevessem toda a discussão, a qual 

ficaria guardada em meio magnético para eventuais consultas, mas que 

registrassem o assunto em debate, os posicionamentos, divergentes ou não, 

defendidos no debate do tema e a conclusão ou encaminhamentos 

correspondentes. 

O conselheiro João Cubas propôs que, ao final das memórias e atas, fosse feito 

um quadro de compromissos e sua situação/evolução, para acompanhamento 

pelos conselheiros. 

Foram aprovadas todas as proposições acima, decidindo-se aplicá-las também à 

ata em pauta, de n.º 171/CET, referente à 142ª reunião ordinária, que ficou para 

ser aprovada em outra reunião. 

 

2.INFORMES: 

a)APL’s x APS’s: O conselheiro Sérgio Athayde informou que foi nomeado pelo 

Secretário para representar a SETP junto à coordenação dos APL’s, na SEPL. 

Participando de reuniões, percebeu que o foco do governo é o Centro Expandido, 

porém, não é aí que se localizam os APL’s. Percebeu também que os APL’s, 

enquanto organização dos empresários, caminham por si e não dizem respeito ao 

foco de atuação da SETP, mais voltada para o Paraná Pobre, onde vem sendo 

criadas, principalmente no Centro Expandido, redes de APS’s (Arranjos Produtivos 

Solidários), entre os quais, vestuário e alimentação. Informou também que as 

articulações nesse sentido vêm sendo feitas, inclusive com o Banco Social, que 

deverá criar linhas de crédito especiais para os APS’s. Considerando que o SPETR 

tende, em âmbito nacional, à sua desconstrução e com vistas à construção 

progressiva de uma visão estratégica de desenvolvimento no âmbito da SETP, 

solicitou espaço na pauta da próxima reunião do CET para apresentar uma 

proposta nesse sentido, o que foi aprovado. 

b)Horário das reuniões do CET: O presidente Carlos Zimmer explicou que a 

adoção do horário das reuniões do CET, das 14:00 às 16:00, a pedido de alguns 

conselheiros, vem sendo questionada por outros, que propõem o retorno ao 

horário original de 16:00 às 18:00 horas. Debatida a questão, decidiu-se pela 

manutenção do horário atualmente em uso, 14:00 às 16:00 horas, com as 

recomendações de que se comecem as reuniões às 14:00 horas, que o quorum 

seja verificado às 14:30 horas, que os conselheiros com atraso superior a 30 

minutos sejam considerados faltantes e que, se necessário e de comum acordo, 

as reuniões sejam prorrogadas até o máximo de 16:30 horas. 

c)PlanSeQ da Construção Civil/Bolsa Família: Com a palavra, Messias, 

coordenador do CESINE/SETP, informou sobre a realização da reunião da 

Comissão de Concertação do PlanSeQ da Construção Civil/Bolsa Família, na SRTE, 

em 19/09/08, com início às 09:00 horas, com a presença de representante do 

MTE (Marcelo). Informou que o programa, criado pelo MTE, era para ser 

operacionalizado diretamente pelo MTE, mediante executoras contratadas para 

tanto, em âmbito nacional. Porém, com a proposta do Paraná de se fazer a 

operacionalização em parceria com SINDUSCON e outras, com 40% de 

contrapartida estadual, o programa acabou tendo sua execução dividida entre 

MTE (50%) e os Estados e Municípios (50%), o que, no caso do Paraná, envolve o 

Estado (SETP) e o município de Curitiba, com projetos separados. Informou que o 

PlanSeQ da Construção Civil tem como público-alvo os beneficiários do Programa 

Bolsa Família, a serem selecionados e apresentados ao SINE pelo MDS, com vistas 

a seu desligamento após 2 anos e uma vez qualificados e colocados no trabalho e 

que a absorção majoritária deve ser pelas obras do PAC. Informou ainda que o 

SINDUSCON assume contratualmente o compromisso de absorver 45% do 



pessoal, a partir da 80ª hora/aula do curso. Questionado por Gunther, Messias 

explicou que os 45% serão assumidos pelo SINDUSCON contratualmente, 

podendo superar esse índice, além de que os restantes poderão ser absorvidos 

pelas obras do PAC, além da construção convencional. O conselheiro Sérgio 

Athayde sugeriu que fossem priorizados os beneficiários do Bolsa Família do 

Centro Expandido, onde existem obras do PAC. O conselheiro Heitor propôs que 

os cursos seja versáteis, contemplando também obras do Programa Luz para 

Todos (colocação de postes, fiação etc.) que tem como meta fazer 40.000 

ligações no Paraná. O presidente Carlos Zimmer informou que, embora o 

programa tenha vindo pronto do MTE, o CET pode contribuir, principalmente 

através das entidades nele representadas, para a mobilização do público-alvo e 

sugestão de melhorias no programa, que está em construção. Questionado por 

Gunther e pelos conselheiros Roberto e Sérgio Athayde sobre a possível absorção 

dos educandos na informalidade, Messias esclareceu que o programa está 

devidamente estruturado e prevê a fiscalização pela SRTE/MTE, além do que 

trata-se do primeiro PlanSeQ, que está em construção, podendo sofrer ajustes no 

caminho. Sérgio Athayde lembrou da mobilização internacional da OIT em prol do 

trabalho decente, propondo que as centrais do Paraná se envolvessem num 

debate sobre a questão, ficando, ao final, acatada a proposta do Messias que se 

promova uma Audiência Pública com as Centrais, na Assembléia Legislativa, no 

dia 07/10/08. 

 

3.PLANTEQ 2008: 

De posse da palavra, o Coordenador da CUA, Sérgio Athayde, avaliou que 2008 

vai ser, mais uma vez, um ano atípico para a Qualificação Social Profissional. 

Comentou sobre a tendência decrescente dos recursos do FAT para o programa, 

ficando inviabilizado o atendimento das demandas. Ponderou que soma-se a isto 

uma outra dificuldade que é a opção da AJ/SETP de utilizar, no processo 

licitatório, a modalidade concorrência pública em vez da inexigibilidade, o que 

implica em colocar no edital todas as demandas, engessando o processo. 

Comentou também sobre a falta de executoras principalmente para economia 

solidária. Informou que parte dos recursos destinados aos APLs acabaram 

sobrando, pois não houve público suficiente em alguns cursos e que, também, 

não foram contemplados na planilha o litoral, Foz do Iguaçu e Francisco Beltrão, 

além de outras disparidades regionais. Em função destas e outras dificuldades, 

propôs a realização de uma reunião da CUA ou do pleno do CET, em 07/10/08, às 

09:00 horas, para proceder os necessários ajustes na planilha com vistas ao edital 

de licitação. Foi aceita e aprovada a proposta da reunião da CUA, que recebeu 

aval para decidir ad referendum do pleno do CET.  

Fernando Sicuro, coordenador da Qualificação Social e Profissional, especificou 

que havia sido destinado 50% para APLs, 25% para Economia Solidária e 25% 

para desempregados e que, dos APLs está sobrando 5% dos recursos, os quais 

serão deslocados para os desempregados, porém, para isto, o edital não pode ser 

engessado, mas deve conter cláusula que permita flexibilização.  

O presidente, Carlos Zimmer, propôs, então a constituição de um grupo para 

ajustar com a AJ/SETP a tal flexibilidade do edital, sendo para tanto designados os 

conselheiros Klaus, Fernando Peppes e Carlos Zimmer, sob mobilização da 

Coordenadoria de Qualificação Social e Profissional.  

Lugnani, coordenador de APLS na SEPL, informou que repassou a demanda de 

qualificação dos APLs e foi devidamente contemplado, pelo que agradeceu. 

 

4.REMANEJAMENTO DE RECURSOS DO PLANO PLURIANUAL: 

O conselheiro e Diretor Geral da SETP, Fernando V. Peppes, comunicou aos 

conselheiros que, em virtude de o recurso do FAT ter chegado logo após a reunião 

ordinária do CET e pelo fato de a reunião seguinte do CET não ter tido quorum e 

com base no disposto no art. 12 da Resolução do CODEAFT n.º 419/2005 e do 

teor do capítulo 3, item 1.1., do Manual de Orientações para Execução do Plano 



Plurianual Estadual de Trabalho 2006 a 2009, onde se permite o remanejamento 

de até 10% do valor total dos recursos aprovados no Plano sem a necessidade de 

aprovação do CET, porém, submetido à aprovação do MTE, tomou a liberdade de 

remanejar o valor de R$ 573.873,00 (7,48%) do Plano de Trabalho 2008, visando 

cobrir despesas de contratos para os quais o valor da primeira parcela foi 

insuficiente.  

A ação da Diretoria Geral foi referendada pelo CET, com a solicitação de que os 

conselheiros sejam informados, mediante planilha, sobre a destinação efetiva dos 

recursos remanejados.  

Na oportunidade, Messias explicou que, em virtude das medidas que vêm sendo 

tomadas, avança-se para a redução progressiva dos gastos com a terceirização 

das ações da Agência do Trabalhador de Curitiba e suas Unidades nas Ruas da 

Cidadania, caminhando-se de uma despesa mensal de cerca de R$ 420.000,00 

para aproximadamente R$ 150.000,00.  

O presidente, Carlos Zimmer, propôs a realização de uma reunião da Governança 

do Plano Plurianual (3 pessoas) para o próximo dia 10/10/08, por convocação do 

Coordenador do CESINE, para tratar de todas as questões relativas ao Plano 

Plurianual que se fizerem necessárias, o que foi aprovado. 

 

5.ENCERRAMENTO: 

Esgotada a pauta e nada mais havendo para tratar, o presidente, Carlos Zimmer, 

deu por encerrada a 144ª reunião ordinária do CET às 15:45 horas, e eu, Aloize 

Gogola, lavrei a presente ata que vai por mim assinada. Curitiba, 25 de setembro 

de 2008. 

 

 

 

QUADRO-SINTESE DE COMPROMISSOS E ENCAMINHAMENTOS 

Assunto 

Tarefa 

Responsáveis 

Data/Prazo 

Construção de visão e atuação estratégica da SETP 

Apresentação no CET 

Sérgio Athayde 

Próxima reunião do CET 

Trabalho Decente 

Audiência Pública com as Centrais na Assembléia Legislativa 

Centrais Sindicais 

0710/2008 (tarde) 

Reunião da CUA 

Ajustes na planilha de QSP com vistas ao edital 

Coordenador da CUA e componentes 

07/10/2008, às 09:00 horas 

Grupo de interação com AJ/SETP 

Contribuir para a flexibilização do edital 

Klaus, Fernando Peppes, Carlos Zimmer e Fernando Sicuro 

A definir pela CQP 

Remanejamento de recursos do PPA-2008 

Repassar aos conselheiros planilha com as aplicações 

Diretoria Geral/SETP 

Brevemente 

Reunião da Governança do PPA-2008 

Tratar de questões relativas ao PPA-2008 

Membros, por convocação do coordenador/CESINE 

10/10/2008 

 


